



Sarkad

város



Kálvin téri Családi Nap

XI. alkalommal ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, melyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családdal, barátaiddal!

2023. július 8-án (szombat)

9.00 órától

Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

Programok:

Ismét színes programok várják a rendezvényre látogatókat, lesznek gyermekprogramok a játszótéren (kézműves foglalkozás, ugrálóvár), ijátszat, labdarúgó torna a focipályán, palacsintasütés, főzőverseny (nevezés a helyszínen), és még sok más is...

Délben közös ebéd a játszótéren (paprikáskrumpli lecsókolbásszal, töltött káposzta - támogatójeggyel is vásárolható)

A DÉLUTÁN FELLÉPŐI:

- **JUHÁSZNE IRENKE** táncos, több értékes díj tulajdonosa.
- **ENERGY DANCE COOL** fellépése a nemzetközi eredményekkel is büszkélkedő **VIDÓ KATA** vezetésével.
- **ELEK IMRE** - „GOLYÓ” break táncos.
- **TOMBOLASORSOLÁS**, egész nap tombolaárúsítás!
- *Az esti órákban frissen sült húrka, kolbász árusítása támogatójegyre!*
- **20.00 - SZTÓJKA TIBOR** énekes!
- **21.00 - zenél a STORY BAND**
- *Napközben SÁROSI GÁBOR* zenél.

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatást, felajánlást és ötletet tisztelettel és köszönettel fogadunk! Ez a nap szóljon a szeretetről és az összetartozásról! Gyere és érezd jól magad!

Információ kérhető
Sárosi Mátýástól
(06-30-851-6001) és
Képiróné Széplaki

Juditól (06-20-361-7811).



(Archív képek 2018-ból)

Tanévzáró a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikumában

Június 23-án, péntek délelőtt, a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikumában és Szakképző Iskolájában is lezárta a 2022/2023-as tanévet, átadásra kerültek a kiemelkedő tanulmányi eredményeket és teljesítményeket elismerő díjak, illetve dr. Mokán István polgármester átadta a „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat Csiki Róbert 5/13. osztályos tanulónak.



A kitüntető díjat Csiki Róbertnek (balról) városunk képviselő-testülete nevében dr. Mokán István polgármester adta át

A családias légkörben megtartott tanévzáró ünnepségnek a középiskola árnyékos udvar adott otthont, ahol a tanévet lezáró Molnárné Juhász Annamária igazgató asszony kihangsúlyozta, megérkeztek ahhoz a pillanathoz, amit a legtöbb diák talán a legjobban vár a tanév során. Azaz sor kerül az éppen aktuális tanév ünnepélyesen lezárására. Azonban ilyenkor a számvetés sem maradhat el, mert a 2022/2023-as tanévben is számos rendezvényre, versenyre került sor. Azt is hozzátette az igazgató, hogy a tanárok és a diákok is kemény munkát végeztek, természetesen voltak bőven sikerek, szép eredmények és sürölódások is, így mindenki megérdemli a nyári pihenést, a kikapcsolódást. Ezen gondolatok mentén bocsátott el mindenkit a vakációra az iskolavezető, majd kipihenve vár vissza minden diákot és kollégát a szeptemberben kezdődő újabb tanévre.

A tanévzárón jelen volt városunk vezetői részéről dr. Mokán István polgármester, aki Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése értelmében, az iskola tantestülete javaslata mentén „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat adott át Csiki Róbert 2018-as tanulóknak.

Csiki Róbert 2018-ban kezdte meg tanulmányait a helyi technikumban. Az első

pillanattól fogva határozottan tudta, hogy az informatika érdekli. Általános iskolai tanulmányai alatt is versenyek résztvevője volt, mindig eredményesen szerepelt, a tőle telhető legjobb tudása szerint képviselte iskoláját. Itt sem volt ez másként. Szívesen jelentkezett önként is feladatokra, de ha bármilyen megbízást kapott, azt is igyekezett maradéktalanul teljesíteni.

A GySzC Ady Endre - Bay Zoltán Technikumot is több versenyen képviselte, többek között Pályaorientációs és Egészségfejlesztési pro-

lévő emberekkel való együttműködés. Erőfeszítéseit mutatja ezen a területen elért fejlődése és tevékenységei a közösséghez tartozásban. Osztályközösségét gyakran segítette a háttérben végzett feladatokkal, aktív munkájával. Mindig lehetett számítani őszinte véleményére, előremutató javaslataira. Az iskola diákönkormányzatában is aktívan vállalt szerepet, ötleteivel gazdagította a közösséget. Társai elfogadják és kedvelik, tudják, hogy számíthatnak rá.

Tanulmányai mellett folyamatosan diákmunkát végez, és segít családjának is az otthoni teendőiben. Középiskolai tanulmányai alatt mindig az osztályelsők között volt. Sikeres érettségi vizsgáját követően az ötödikéven folytatta tanulmányait. A szakmai vizsgái után informatikai rendszerüzemeltető végzettséget szerez, ezenkívül már egy irodai informatikus végzettség birtokosa is. Robi kitaratása, szorgalma, bizonyítási akarása és optimizmusa példaként szolgálhat a mai fiatalok számára.

A tanévzáró ünnepség végén, a „Sarkadi Talentum” kitüntető díj átadását követően az iskola emléklappal és ajándéktárgyakkal díjazta a tanév kiemelkedő teljesítményeit. A díjakat, emléktárgyakat Molnárné Juhász Annamária igazgató aszszony adta át az arra érdemes diákoknak.

-mk



Hazánkban évről évre július 1-jén tisztelgünk az egészségügyben dolgozók előtt, ugyanis 205 esztendeje ezen a napon, 1818. július 1-jén született Semmelweis Ignác, a 19. század kiemelkedő magyar orvosa, az „anyak megmentője”.

A Semmelweis Naphoz kapcsolódva, a korábbi évek hagyományai mentén, a városvezetés újított megrendezte azt az ünnepséget, melynek keretében június 29-én, az Eden Camp-ben köszöntötték a sarkadi orvosi rendelők háziorvosait, gyermekorvosait, fogorvosait, szakápolóit, a város védőnőit, a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központban dolgozó szakembereket, a sarkadi „Sétány” és „Mimóza” gyógyszertárakban dolgozó gyógyszerészeket és szakdolgozókat, valamint az Országos Mentőszolgálat sarkadi mentőállomásának munkatársait, illetve a város nyugalmazott egészségügyi dolgozóit.

A meghívottakat az ünnepség díszvendége, dr. Kovács József országgyűlési képviselő, a Békés Megyei Központi Kórház Pándy Kálmán Tagkórházának korábbi főigazgató-főorvosa köszöntötte. Az országgyűlési képviselő köszöntőjét Semmelweis Ignác részletes méltatásával kezdte. Elmondta, Semmelweis Ignác nevét mindenki ismeri. Akik nem az egészségügyben dolgoznak, azok is tudják, hogy ő volt az anyák megmentője és sokaknak az is eszébe jut, hogy ő fedezte fel a kézfertőtlenítés jelentőségét. Felismerte, hogy a gyermekágyi lázat az orvosok okozták azzal, hogy boncolás után kézfertőtlenítés nélkül mennek át a szülészeti osztályra, és ott fertőtlenítetlen kézzel vizsgálják a várandós nőket. Több vegyszer kipróbálása után 1847 tavaszán a klórmeszt választotta fertőtleni-

Semmelweis Nap alkalmából köszöntöttük az egészségügyben dolgozókat



Dr. Kovács József



Dr. Pintér Lajos emléktáblája, mögötte özvegye, dr. Mives Piroska és dr. Mokán István

tőszernek. Kötelezte az orvosokat, az orvostanhallgatókat és az ápolószemélyzetet a szülészeti osztályokra történő belépés előtti klóros kézmosásra, majd kötelezővé tette az egyes betegek vizsgálata közötti klóros kézmosást is. Kortárs orvos kol-

légai azonban szkeptikusok, jelentős részben pedig egyenesen ellenségesek voltak e korszakalkotó felfedezéssel szemben. Olykor teljesen kilátástalan szélmalomharcot vívott kora orvostársadalmával Bécsben és Pesten ez a zseniális szellemű ember, aki bár nehéz természetű volt, mégis racionális gondolkodásával és éles megfigyelésével, egy ma már magától értetődőnek tűnő dologgal, a kézfertőtlenítés fontosságának felismerésével, anyák és csecsemők ezreit mentette meg. Ez a „soha meg nem értett”, egyszerű ember elmegyógyintézetben végezte, halála idején gyakorlatilag a teljes szakma ellene volt, és mégis, ma mindannyian az anyák megmentője.



Antovszki Tamás



Dr. Bagyinka Zsuzsanna emléktáblájának leleplezése



tőjeként ismerjük, neve pedig megtalálható az UNESCO „A világ emlékezete” programjának listáján, mint akit az orvostudomány legnagyobbjai között tartanak számon. Ugyis fogalmazhatunk, a történelem igazságot szolgáltatott Semmelweisnek.

Gondolataink zárasaként az országgyűlési képviselő a sarkadi polgárok nevében is megköszönte az egészségügy valamennyi területén dolgozóknak a helytállásukat és az áldozatos munkájukat, jó egészséget és kitartást kívánva a jövőre is.

Az ünnepi beszédet követően dr. Mokán István polgármester és dr. Kovács József országgyűlési képviselő két néhai, kiváló sarkadi háziorvosról emlékezett meg, akik hosszú évtizedeken át gyógyították városunk lakosságát és a hozzájuk fordulókat. Ennek mentén emléktábla került leleplezésre a néhai dr. Bagyinka Zsuzsanna és a néhai dr. Pintér Lajos háziorvosok emlékére. Az emléktáblák a Központi Orvosi Ren-

(folytatás a 3. oldalon)

Tájékoztató utólagos csatornarákötési kampányról

Felhívjuk figyelmüket, hogy az Alföldvíz Zrt. az üzemi területén található felhasználók számára utólagos csatornarákötés átvételi kampányt hirdetett meg 2023. július 1-jétől október 31-ig azon ivóvíz fogyasztók részére, akik az ingatlanuk előtt kiépített szennyvízcsatorna hálózatra a rákötést megvalósították, de a bejelentést a szolgáltató irányába elmulasztották teljesíteni. A bejelentés részleteit és feltételeit a szolgáltató által megjelentetett alábbi tájékoztatóban olvashatják.

A rákötés legfontosabb feltétele, hogy a csatorna-hálózat kiépítéséhez megállapított lakossági érdekeltségi hozzájárulási díj teljes mértékben rendezésre került, melyről szóló igazolás a bejelentést megelőzően a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 19. sz. irodájában igényelhető. Amennyiben még díjhátaralék áll fenn, úgy lehetőség van a részletfizetési kedvezmény igénybevételére is!

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatása szerint a kampány ideje alatt a csatornarákötést utólag bejelentő fogyasztók mentesülnek az 50 ezer forintos kötbérfizetési kötelezettség alól. Az illegális csatornarákötések felderítése nemcsak az Alföldvíz Zrt. érdeke, hanem a fogyasztóké is. Az ingatlanulajdonosok többsége szabályszerű csatornahasználó, akadnak

azonban olyanok, akik illegális szennyvízbekötéseikkel veszélyeztetik a szennyvízelvezetési szolgáltatás biztonságát.

Az Alföldvíz Zrt. rendszeresen ellenőrzi azokat, a kizárólag ivóvíz-szolgáltatást igénybevevőként nyilvántartott felhasználási helyeket, ahol rendelkezésre áll a szennyvízelvezető-csatorna és a rákötés műszakilag megoldható. Amennyiben munkatársaik illegális csatornarákötést derítenek fel, és a felhasználó nem tudja bizonyítani a rákötés dátumát, akkor az Alföldvíz Zrt. öt évre visszamenőleg kiszámlázza a csatornadíjat, valamint ezen felül 50 ezer forint kötbért. A csatornadíj kiszámlázásának alapját az ezen időszak alatt elfogyasztott és kiszámlázott ivóvíz mennyisége képezi.

Az ingatlanulajdonosoknak 2023. július 1-étől október 31-ig van lehetőségük bejelenteni a korábban készült, de az Alföldvíz Zrt. felé nem jelentett szennyvízcsatorna rákötéseket. Amennyiben a rákötés és a házi csatorna minden műszaki előírásnak megfelel, akkor szabályszerű átvételi eljárás keretében lehetőség van legalizálni a csatlakozást. A kampány időtartama alatt érkező szabálytalan közműhasználatról történő bejelentések esetében, az Alföldvíz Zrt. eltekint a kötbér kiszabásától. A fenti időszakot követően, 2023. november 1-től

az Alföldvíz Zrt. fokozott ellenőrzést hajt végre a be nem jelentett, illegális csatornarákötések felderítésére.

Az Alföldvíz Zrt. tanácsai: Azok az ingatlanulajdonosok, akik bizonytalanok a csatornabekötésükkel kapcsolatban, a kellemetlenségeket úgy tudják a legkönnyebben elkerülni, ha a következő tanácsokat megfogadják:

- első lépésként nézzék meg a vízdíjszámlájukat, hogy szerepel-e rajta az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvízdíj tétel! Különösen fontos ez a lépés ingatlanvásárlás esetén,
- ellenőrizték, hogy az ingatlanból távozó szennyvíz a közcsatornába vagy emésztőbe, derítőbe kerül-e,
- az Alföldvíz Zrt. ügyfélszolgálati irodái készséggel állnak rendelkezésre azon ügyfeleknek, akik bizonytalanok a teendők tekintetében, illetve akik esetleges szabálytalan bekötésük megszüntetése vagy rendezése

érdekeiben a türelmi idő alatt szeretnék a bejelentést megtenni.

A bejelentést követően az Alföldvíz helyszíni ellenőrzés alapján és a jogszabályi előírások betartásával dönt a bekötés utólagos engedélyezéséről vagy megszüntetéséről. A döntést követően az ingatlanulajdonosnak gondoskodnia kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő víziközmű-használat kialakításáról, annak érdekében, hogy a kötbér fizetés alól mentesíthető legyen.

Bővebb tájékoztató a szennyvízcsatorna bekötés szabályos műszaki kialakításáról, az Alföldvíz honlapján olvasható:

<https://www.alfoldviz.hu/ugyfelszolgalat/muszaki-ugyek/uj-szennyvizbekotes-letesitese>

A szennyvíz folyamatos és biztonságos elvezetésének érdekében, a szabályos közműhasználat mindannyiunk közös feladata és érdeke!

MEGHÍVÓ - közös főzés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület július 26-án 11.00 órai kezdettel csapatépítő programként közös főzésre hívja és várja tagjait.

Helyszín: Kálvin tér
Az ebéd ára: 1.700 Ft/fő, sertéspörkölt, kenyér, savanyúság, üdözővíz ital.

Jelentkezési határidő július 20-ig a fogadóórán, szerdán 10-11 óra között. Evőeszközt, poharat mindenki hozzon magával!
Perei Károlyné elnök

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. és a TAPPE Kft. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Magyar Állam a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának jogát 2023. július 1. napjától a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (koncesszor) részére adta át. A Tisza régióban a TAPPE Kft. lett a feladattal megbízott, Régiókoordinátor, koncesszori alvállalkozó. 2023. július 1. napjától a DAREH BAZIS Nonprofit Zrt. a közfeladat ellátásában nem vesz részt, a feladatellátást a TAPPE Kft. veszi át!

2023. július 1. napjától a hulladék törvény, annak végrehajtási rendeletei és a MOHU és a Régiókoordinátor üzletszabályzata szerint történik a közszolgáltatási részvétel keretében tartozó hulladékok elszállítása, azzal, hogy 2023. év december hó 31. napjáig a szolgáltatás lényeges elemei nem változnak!

Továbbra is marad a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.**

TAPPE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI, KÖZTISZTASÁGI, SZOLGÁLTATÓ KFT.
Tisztán a jövőért!

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények negyedéves ürítéséről!

2023. harmadik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2023. július 13-án** (csütörtök), **2023. augusztus 10-én** (csütörtök) és **2023. szeptember 14-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítási részvétel keretében tartozó hulladékok elszállítása, azzal, hogy 2023. év december hó 31. napjáig a szolgáltatás lényeges elemei nem változnak!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot **2023. július 20-án** (csütörtök), **2023. augusztus 17-én** (csütörtök) és **2023. szeptember 21-én** (csütörtök) szállítjuk el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!
TAPPE Kft.

Semmelweis Nap alkalmából köszöntöttük az egészségügyben dolgozókat

(folytatás az 2. oldalról)

delő falán kerülnek hamarosan elhelyezésre.

Az emléktáblák leleplezése után, a meghívást elfogadó és az ünnepségen jelenlévő legidősebb és legfiatalabb egészségügyi dolgozót köszöntötte dr. Mokán István Nagy Gáborné nyugdíjas gyógyszerári dolgozó, valamint Farkas Nikolett Alexandra, a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ munkatársának személyében.

A köszöntéseket Antovszki

Tamás színvonalas zenés előadása követte, majd a program ünnepi részének zárásaként a polgármester mondott pohárköszöntőt. A városvezető a szemekbe könnyecskéket csalogató, megható gondolatait tolmácsolva mondott köszönetet az egészségügyi dolgozók áldozatos munkájáért. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendégelés zárta. —mk



A legidősebb...



...és a legfiatalabb dolgozó



Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöz, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben ré-

szesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte!

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, abban az esetben **8.000 Ft gyermekenként**.

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, akkor a támogatás összege **4.000 Ft gyermekenként**.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?



VÉRADÁS

VÉRADÁS SARKADON

IDŐPONT: 2023. július 19. (SZERDA),
13.00 – 16.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: SARKADI JÁRÁSI HIVATAL
5720 SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉSÉRŐL

Ézúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén földi úton történő szúnyoggyérítés kerül elvégzésre. **A kezelés pontos időpontja: 2023. július 11. napján, napnyugta utáni órákban.** Pótnapok: 2023. július 12-13. napjai, ugyanebben az időben.

Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer, vagy Deltasect Plus 20 ULV szúnyogirtó koncentrátum. A készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik.

A lakosság részére javasolt intézkedések: a szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított

ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad.

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgöyjtő edényekben, a különböző tárgyakban megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyogirtó kezelés kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlan tulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgöytemeket.

MEGHÍVÓ - közgyűlésre

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a Sarkadi Kinizsi Sporttelepen, 5720 Sarkad, Gyártelep 1. sz. alatt



SARKADI KINIZSI LE

2023. július 09-én 14 óra 30 perckor megtartandó közgyűlésre.

Napirendi pontok:

1. Pénzügyi beszámoló a 2022. évi gazdálkodásról
2. Szakmai beszámoló
3. Jelölőbizottság választás
4. Tisztségviselői választása
5. Bejelentések

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyanezen a napon és helyen, változatlan napirendi pontokkal **15 órakor kerül összehívásra**, mely már a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Kérem a tagok pontos megjelenését.

Gyebnár György egyesületi alelnök

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. július	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
10 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
11 kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
12 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
13 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
14 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
17 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
18 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 szerda	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
21 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
24 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
25 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
31 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

A sarkadi gyógyszerárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszerárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszerárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Július 8.-9.
Mimóza gyógyszerár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Július 15-16.
Sétány gyógyszerár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Esetmenedzser és családsegítő munkakör

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítő, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne

álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-3/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 10. A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 13.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz **családsegítő** munkakör betöltésére pályázatot hirdet. A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-2/2023. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló iratok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 13. A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 17.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetű és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

FOLYTATÓDIK A FÖLDÉRTÉKESÍTÉSI PROGRAM

A Nemzeti Földügyi Központ tájékoztatója

A 2020. évben megkezdett földértékesítési program mintegy folytatásaként összesen több ezer darab, 10 hektárnál kisebb területű állami földet hirdet meg eladásra a Nemzeti Földügyi Központ (NFK) szeptember elején. Az érintett területekre a korábbi eljárásokhoz hasonlóan, a jogszabályban foglalt feltételeket figyelembe véve bárki tehet vételi ajánlatot.

A földértékesítési programban mintegy 6.625 hektárnyi területet kínálnak eladásra nyilvánosan, melyekre 30 napig lehet vételi ajánlatot tenni. Az agrártárca számára továbbra is fontos célkitűzés az osztatlan közös földtulajdon felszámolásának gyorsítása, amivel a magyar birtokpolitika több mint harminc éves adósságát kívánja orvosolni. Az előző földértékesítési programokhoz hasonlóan az eladásra kerülő földek az állami földvagyonportfólió tisztítását is szolgálják, mivel a kis területű, jellemzően magántulajdonú területek közé ékelődő ingatlanok értékesítése is cél.

A meghirdetett földekre bárki tehet vételi ajánlatot, aki a jogszabályban foglalt feltételeknek megfelel. Az értékesítés elektronikus úton zajlik. A hirdetményben közzétételre kerül a földrésztletek minimális vételára, melynél kedvezőtlenebb ajánlat nem tehető. Egy hektáros mérethatárig a földművesnek nem minősülő személyek is



vásárolhatnak földet, és ilyen esetben az ingatlanok értékbecslésének költségét is az állam állja. Egy és tíz hektár közötti méretű földre, illetve tulajdoni hányadra pedig minden földműves ajánlatot tehet az NFK honlapján található Elektronikus Pályázati Rendszert használva, az ügyfélkapus azonosítást követően.

A koronavírus-járvány és az orosz-ukrán háború rávilágított arra, hogy az élelmiszer-ellátás stratégiai kérdés, aminek egyik alapja a termőföld. Az agráriumot érő kihívások ellenére magyar gazdák elkötelezett munkájának és szorgalmának köszönhetően minden nap friss és egészséges élelmiszer kerül a magyar családok asztalaira. Az agrártárca éppen ezért minden lehetséges eszközzel támogatja a termelők tevékenységét, aminek egyik alapvető eszköze a gazdálkodók igényeit figyelembe vevő birtokpolitikai intézkedések kialakítása.

Az értékesítésre kerülő földek listája a <https://nfk.gov.hu/felhivasok> oldalon, valamint az érintett települések önkormányzatainak honlapján is közzétételre kerülnek a megvásárolható ingatlanok adatai (A Sarkad környéki területek adatai az elektronikus hirdetmény 18. oldalán találhatóak!).

Csak cigi és más semmi

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai egy külföldi állampolgárnál 97 000 szál cigarettát találtak a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren.

A Dubajból érkezett utas a zöld folyosón lépett be az országba, vámköteles árut nem jelentett be. A pénzügyőrök az utas feladott és kézi poggyászának ellenőrzésekor a vámmentesen behozható 200 szál cigarettán felül összesen 97 000 szál cigarettát találtak.

A NAV munkatársai 17 257 000 forint bírságot szabtak ki, a cigarettát lefoglalták és költségvetési csalás bűntette miatt feljelentést tettek a NAV illetékes nyomozó hatóságához.

Az Európai Uniótól kívülről



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

érkező, 17. életévüket betöltött légi utasok vámmentesen fejenként 200 szál cigarettát hozhatnak be. Ha valaki ennél több cigarettával érkezik légi úton, akkor az úgynevezett piros folyosón (vámkezelendő áru) kell áthaladnia.

Ahhoz, hogy a külföldi utazás felhőtlen legyen, érdemes tisztában lenni az utasforgalomra vonatkozó vám- és egyéb szabályokkal:

<https://nav.gov.hu/vam/utazas>

<https://www.youtube.com/watch?v=lrhctelUjdSw>

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Megemlékezés

„Amíg éltél szerettünk, amíg élünk nem feledünk”

Gurbai Gyula

(volt Balassi u. 20. sz. utcai lakos) halálának 1. évfordulóján (07.09.)

Szerető felesége Bözsi, lánya Szilvi, veje Pista és unokái Szilvike, Dia és párja Dávid és Bianka, fia Gyuri, felesége Andi, unokái Gyurika és párja Fanni, Vivien, Melissza, Izmi és Ajcsi és a két kis dédunoka, lánya Melinda, veje Józsi, unokái Inez, barátja Alex, Józsi-ka és Adam és a testvérei

Megemlékezés

„10 éve, hogy örök álom zárja le a szemedet, azóta könnyek között emlegetjük drága nevedet. Elmentél tőlünk egy végtelen hosszú útra, melyről csak visszanezni lehet, de visszajönni soha. Hazafele nem építettek utat, de ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat, Ugye hazajönnél, visszahozna a szeretet, letörölnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket. Ugye szeretnénk látni, csak rád gondolunk, este, ha lefekszünk, rólad álmodunk, álmodjuk azt, hogy itt vagy velünk, de az álom csak álom nekünk. Mikor rátérünk mi is erre az útra, gyere eléink, hogy találkozzunk újra.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Seres Zoltán

halálának 10. évfordulóján (július 9.)

Szerető Szülei, testvérei és az egész család

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmarat síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT

30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

36 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

Apró hirdetés

ÁLLAT

BARNA TOJÓ TYÚK jól tojó 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 06/30/860-2627

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

Július 7. Péntek
Apollónia, Vilibald, Bene

Július 8. Szombat
Ellák, Edgár, Eperke

Július 9. Vasárnap
Lukrécia, Veronika, Hajnalka

Július 10. Hétfő
Amália, Melina, Engelbert, Ulrika

Július 11. Kedd
Nóra, Lili, Nelli, Benedek

Július 12. Szerda
Izabella, Dalma, Eleonóra

Július 13. Csütörtök
Jenő, Henrik

Július 14. Péntek
Örs, Stella, Kamil

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374